

Két gyermeket ölt meg?

Közel egy évvel a történetek után sincs kézzelfogható eredménye a Sári Zoltán meggyilkolása ügyében folytatott nyomozásnak.

NYITRA

Juraj Roman, a Nyitrai Kerületi Rendőrparancsnokság vezetője az elmúlt fél évet értékelő sajtótájékoztatóján elmondta: „A különösen súlyos esetekkel foglalkozó osztálya továbbra is keresi a választ arra a kérdésre, miért és ki gyújthatta fel a fiatal agrármérnököt, vannak is bizonyos új információink, de azt még nem tudom megmondani, elvezetnek-e a tetteshez.” A kerületi rendőrparancsnok szerint sokkal sikeresebbek voltak a nyomozók az idén elkövetett gyilkosságok felderítésében, a tizenkét bűncselekmény kö-

zül kilenc esetben már rács mögött ülnek a gyanúsítottak. Az emberölések közül négyet a Nyitrai, hármahármát a Lévai és az Érsekújvári, egyet-egyet pedig a Vágsellyei és a Nagytapolcsányi járásban követtek el, a Komáromi járásban nem történt a szóban forgó időszakban gyilkosság. A felderítetlen három bűneset kinyomozását főleg az nehezíti, hogy az áldozatoknak már csak a csontvázára bukkantak, a gyilkosságot tehát másfél-két éve követhették el, és így tettesre utaló nyomokat szinte egyáltalán nem találtak a helyszínelők.

Minden jel arra utal, hogy a májusban Nyitrasárfőn és a két éve Nagyvölgyben elkövetett gyermekgyilkosságot egy és ugyanaz a személy, egy pszichiátriai gyógykezelés alatt álló férfi követte el. Májusban a Nagytapolcsány melletti Nyitra-

sárfőn egy ötéves kisfiút ölt meg több késszúrással a falu közelében egy helybeli férfi, aki már másnap beismerte tettét. Mint kiderült, néhány nappal korábban engedték ki az elmeógyógyintézetből. A gyilkosság elkövetésének módja és körülményei megdöbbentően hasonlítanak az 1998-ban Nagyvölgy határában megkéselt kislány esetére. A szörnyű bűncselekmény ügyében már vádat emeltek ugyan egy falubeli éjjeliőr ellen, de bizonyítékok hiányában szabadon engedték őt. Juraj Roman elmondta, a gyanú most az említett, skizofréniában szenvedő, pedofil férfira terelődött, aki ráadásul a szóban forgó időszakban, 1998 júniusában tartózkodhatott a helyszínen, hiszen eltávozáson volt. Szakértők vizsgálják az orvosok felelősségét a veszélyes beteg szabadon engedése miatt. (vm)